



В Удмуртской Республике предстанет перед судом мужчина, обвиняемый в убийстве двух человек, совершенном 15 лет назад



Следственными органами Следственного комитета России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя г. Ижевска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 16-летний на тот момент обвиняемый в ночь с 17 на 18 апреля 2005 года на ул. 10 лет Октября в г. Ижевске, воспользовавшись малозначительным поводом, в ходе конфликта с двумя незнакомыми мужчинами нанес каждому свыше десяти ножевых ранений. В результате полученных телесных повреждений оба потерпевших скончались на месте.

Несмотря на то, что предварительное следствие по делу было приостановлено в связи с не установлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, работа над раскрытием преступления не прекращалась и принесла положительный результат. Личность злоумышленника установлена, в ходе следствия собран комплекс доказательств, подтверждающих его вину в совершенном преступлении. Одно из них - заключение судебной генотипоскопической экспертизы, согласно которому на предметах, изъятых с места преступления, обнаружены следы с генотипом обвиняемого. Злоумышленник признал вину в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

совершенном преступлении. Установлено, что после совершения данного преступления он неоднократно привлекался к уголовной ответственности, был судим за тяжкие корыстные преступления и преступления против жизни и здоровья человека, с 2007 по 2016 год отбывал наказание в местах лишения свободы.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением.

26 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1533385>